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Egy idedlisnak tekinthéttranszformator menetszamaj &N 3600 és N=1125. A
primer oldalt |} = 30 V fesziltséfjés R, =8,8Q bels ellenallasu generator hajtja,
a szekunder oldalt;R 5Q ellenallas terheli. Szamitsa ki a transzformatenet-
szam attételét, a primer oldalra transzformalt sadkr oldali terhelést, a primer és
szekunder fesziltséget, a primer és szekunder 8ramo

[a=3,2 R=5120 Ul=256V U2=8V 11=05A #R16A]

Egy 230 V-o0s haldzati transzformator szekundeesé@iménye 110 W, a hatasfoka
88 %. Mekkora a primer oldali aram, ha teljesitménye® 0,817 [{=0,67 A]

Egy transzformator primer oldala az 1 kV-os halbabb kW teljesitményt vesz
fel. A szekunder oldalon 21,71 A aram folyik. Mekit@ szekunder oldal feszult-
sege? [W=230,3V]

Egy 600Q-0s terhelést kell egy 150-0s bel$ ellenallasa generatorhoz illeszteni.
Az illeszt) transzformator szekunder oldalan 370 menet vakkbla menetszamu
primer tekercs sziikséges? [#N185 menet |

Egy transzformator primer oldali menetszama 968 fesziltsége 120 V. A sze-
kunder oldali menetszam 40 és az arama 200 mA. btakk terhél ellenallas ér-
téke? [Rt=2® ]

Egy 230 V-os haldzati transzformator Uresjarasksader fesziltsége 57,5V, 1 A
terheb aram esetén 50 V. Mekkora a transzformator vesgidsljesitménye, a
primer oldali arama és a hatasfoka? (s P=75W 1=0,25A n=86,9 % ]

Egy transzformator a 230 V-0s halozatbol 10 A artawesz fel. A szekunder olda-
lon 50 V és 41 A mérhét Mekkora a transzformator hatasfoka és a veszteség
jesitménye? =89,1% Rsx=250W ]

Egyfazisu transzformator névleges teljesitménye & kVA, névleges fesziltsé-
gei U)/U, = 5000/400 V, névleges terheléshez tartozo tekeszsesége” 1,5
kW, névleges feszlltséghez tartoz6 vasvesztesgg®&B0 W, Uresjarasi teljesit-
ménytényedje coso, = 0,18, rovidzarasi teljesitmeny ténggzcose, = 0,36.
Mekkora a transzformator dropja és uresjarasi argma 16,6 % = 0,55 A ]

Egyfazisu transzformétor névleges feszlltséger @20/24 V, névleges teljesit-
ménye §= 160 VA, Uresjarasi arama= 0,18 A, Uresjarasi veszteség=8 W,
rovidzarasi veszteseg,P 5 W, rovidzarasi fesziltség, |- 15 V. Mekkora az
Uresjarasi és rovidzarasi cpsmekkorak a révidzarasi aramok!

[ cosd, =0,2; co$, = 0,45 +=10,7 A 4=98,1A]
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